

NOM DU PATIENT: Laurie Mecatti

#DOSSIER:568934

ANALYSES COMPLÉMENTAIRES (Cocher les analyses demandées)		RÉSULTATS BRUTS	RÉSULTATS FINAUX	↓, N, ↑
<input type="checkbox"/> Décompte manuel GB		Côté 1: _____	Côté 2: _____	X10 <sup>9</sup> /L
<input type="checkbox"/> Décompte manuel PLT		Côté 1: _____	Côté 2: _____	X10 <sup>9</sup> /L
<input checked="" type="checkbox"/> Décompte manuel des réticulocytes		20 pour 1000 GR	76 X10 <sup>9</sup> /L	N
<input type="checkbox"/> Sédimentation (Méthode : _____)				mm
<b>Autre :</b> (inscrire le nom du test)				
<input type="checkbox"/>				
<input type="checkbox"/>				
<input type="checkbox"/>				
<b>DÉMONTREZ VOS CALCULS ICI</b>				
$\% \text{ RETICS} = 20/1000 * 100 = 2\%$ RETICS absolu = X = 2 $3.8 \times 10^{12}/\text{L (GR)} = 100$ $3.8 * 2 / 100 = 0.076 \times 10^{12}/\text{L}$ (RETICS) * 1000 = 76 X10 <sup>9</sup> /L				
<b>COMMENTAIRES ET VALIDATION:</b>				
<input checked="" type="checkbox"/> RÉSULTATS VALIDES ➤ SI NON, PRÉCISEZ : _____ <input type="checkbox"/> VALEUR(S) CRITIQUE(S) À COMMUNIQUER : _____ NOM DE L'INFIRMIÈRE: _____				
DATE ET HEURE : 2023-03-08 À 9H40		INITIALES DU T.M. : CS		

**Commented [CS1]:** 1 – Incrire l'identification de votre patient. Attention ! Une erreur d'identification est très pénalisante.

**Commented [CS2]:** 2 – Cocher la ou les analyses effectuées. Au besoin, utiliser la section « Autre » et précisez le test.

**Commented [CS3]:** 3 – Incrire ici votre résultat brut, c'est-à-dire avant les calculs. Il se peut que cette case ne soit pas nécessaire pour certaines méthodes.

**Commented [CS4]:** 5 – Incrire le résultat final ici. Attention aux unités et aux décimales !

**Commented [CS5]:** 6 – Interprétez la valeur obtenue.

**Commented [CS6]:** 4 – Faire vos calculs et démontrez les dans cette case.

**Commented [CS7]:** 7 – Procédez à la validation. Communiquez les valeurs critiques si applicable et inscrivez tout autre commentaire pertinent ici.

**Commented [CS8]:** 8 – Si tout est valide, inscrire la date, l'heure et vos initiales.  
Faire un tiret si ce n'est pas valide au lieu de vos initiales.

BROCHER ce rapport à l'hémogramme du patient !!